
ERÖFFNUNGSPRÄMIE**

Haushaltswaren, 
Leuchten & Heimtextilien

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

* UVP 39.99

je14.90

Online-Komfort-Code 956333

Flauschige Wohndecke aus dem 
Hause TOM TAILOR®. Mit aufge-
sticktem Logo, erhältlich in vielen 
modischen Farben, ca. 150x200 cm.

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

LED-Tischleuchte ONION II, 
Metall schwarz und silberfarben/Acryl weiß, ca. 
L12/B12/H37 cm, inkl. LED-Leuchtmittel, 250 Lumen, 
Casa Nova Modell Nr. 180005010, 180005011.

* UVP 29.99

je17.90

20%
**Alle Weihnachtsartikel in diesem Prospekt werden an der Kasse bzw. im Warenkorb um 20% reduziert.

99.90
ab

LED Weihnachtsbaum, Material-
mix, versch. Ausführungen und 
Größen. z. B. ca. H100 cm.

     Auf alle  
Weihnachtsartikel

Online-Komfort-Code 558639

4.90
ab

Hänger, Glas, versch. 
Ausführungen, Größen 
und Farben, z. B. 
ca. B7/H8/T4 cm.

z. B. kleines Fell,  
ca. 55x95 cm.

Online-Komfort-Code 245093

* UVP 49.90

19.90
je

ca. 55x160 cm  

39.90
ca. 80x150 cm  

59.90

ca. 120x160 cm  

99.90
ca. 160x230 cm  

199.-

Premiumfell MOMO –  
diesen hochwertigen Fellteppich 
gibt es in versch. Maßen und 
Formen. Hergestellt aus 100% Acryl, 
kuschelig weich und voluminös im 
Flor.

Geschenkband, Polyester, 
versch. Ausführungen, 
ca. L400 cm.

Geschenktasche, 
Polyester, ca. 50x70 cm.

Plätzchendose, Stahl, 
versch. Ausführungen, 
Größen und Farben, 
z. B. ca. Ø8/H6 cm.

Kuchenform, Stahl 
oder Carbon, versch. 
Ausführungen, Größen 
und Farben, z. B.
Ø17/H8 cm.

Nikolaus Sack, 
Jute, versch. Farben, 
ca. B50/H70 cm

8.90

2.50
je

Brotdose, Zinn, versch. 
Ausführungen, ca. 
L7/B10/H3 cm.

3.50
je

1.90
ab

6.90
ab

11.90
je

Back-Set, 13-tlg., 
Stahl, best. aus: 
Backblech und 
12 Förmchen. 13.90

Teigschaber-
Set XMAS, 
2-tlg., Silikon.

4.50

1.50
je Set

Ausstechform-
Set, 2-tlg., Edel-
stahl, versch. 
Ausführungen 
und Größen.

Spezial
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ab

Kugelbox MIDI,  
Glas, in 2 Rottönen und 
versch. Größen erhältlich. 
z. B. 21 Stück in Box. 

12.90
Midi 24.90

Maxi

Online-Komfort-Code 212519

Kerze RUSTI, Paraffin/
Wachs, 4 Größen, versch. 
Farben und Ausführungen. 
z. B. ca. Ø6/H8 cm. 2..50

ab

Online-Komfort-Code 573062

Geschenkpapier-Rolle, 
in versch. Ausführungen,  
ca. L200/B70 cm.

Geschenkband, 
Polyester, versch. 
Ausführungen, 
ca. B3/L400 cm.

ab 2.50

Duft-Set, 2-tlg., versch. 
Ausführungen, best. 
aus Duftkerze und 
Raumduft ca. 30 ml.

7.90

Online-Komfort-Code 576879

2.50
ab

Zedern-
hängezweig, 
Kunststoff, 
ca. L18/
B10/H135cm.

11.90

Zedernzweig, 
Kunststoff, ca. H46 cm.

5.50

Weihnachtsbaum, 
Glas, 2 Ausfüh-
rungen und Größen.
z. B. ca. Ø10/H13 cm.

ab 3.90

Windlicht 
LITTLE TOWN, 
Glas lackiert, 
ca. Ø9/H10 cm. 
Kerzen auf Wunsch.

6.50

LED-Kranz auf Ständer, Metall schwarz mit Kunstperlen, 
3 Größen, mit Timer, Fernbedienung und 8 Funktionen. 
z. B. mit 250 LEDs, ca. B33/H45/T11 cm.

Tannenkränzchen mit Beeren,  
Kunststoff grün, z. B. ca. 
Ø17/H4 cm.

Türmatte WELCOME,  
Kokos, versch. Ausführungen, 
ca. L59/B39/H2 cm. 11.90

189.-

LED-Weihnachts-
baum, Metall, gold-
farben, 2 Größen,  
inkl. Timer. z. B. 
mit 30 LEDs, ca. 
L11/B30/H72 cm.

ab 28.90

Online-Komfort-Code 704418

Tasche/Shopper, 
Filz, versch. Aus-
führungen, Farben 
und Größen. z. B. 
ca. B17/H33/T8 cm.      

4.90
ab

4.50
ab

Fichtenkranz, Kunststoff, 
ca. L45/B45/H6 cm.

34.90

Türstopper Dackel,  
Polymagnesium, 2 Größen.
z. B. ca. L47/B14/H28 cm. ab 59.90

Online-Komfort-Code 686432

199.-
Kerzenhalter DIVINA, 
Edelstahl vernickelt, für 
4 Kerzen, ca. L66,5/B7/
H22 cm. Kerzen auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 412134

Teelichthalter JONA, 
Glas, versch. Farben und Größen, 
ca. Ø11/H9 cm. Kerzen auf Wunsch.15.95

Online-Komfort-Code 320497

ab

Tannenbaum, 
Kunststoff weiß, 
mit 506 Tips, 
ca. L100/B100/
H120 cm.

LED-Lichterkette,  
Silberdraht, versch. Längen.

Windlicht MADLINE, Materialmix, 2 Größen.  
Kerzen auf Wunsch. z. B. ca. Ø9/H9 cm. 2.90

ab

Weihnachtsmann,  
Dolomit, versch. 
Ausführungen, 
Farben und Größen. 
z. B. ca. Ø5/H10 cm.

Kugel, Materialmix, 
versch. Ausfüh-
rungen.z. B. ca. 
Ø10/H8 cm.

Tannenbaum,  
Kunststoff, 2 Größen,  
indoorgeeignet. z. B. ca. Ø10/H45 cm.

ab 15.90

ab 4.50

ab 8.90

ab11.90

Papierstern, 
versch. Ausfüh-
rungen, Farben,
Größen und 
Ausführungen.
z. B. ca. Ø30/
H7 cm.

ab17.90

LED-Stern, Metall schwarz, 2 Größen, 
outdoorgeeignet, mit 8 Funktionen, 
Timer und Fernbedienung.z. B. mit 
126 LEDs, ca. B50/H30/T3 cm.

LED-Stern,  
Eisen, gold- und silberfarben,  
2 Größen, IP 20, warmweiß,  
batteriebetrieben, mit 6 Stunden  
Timer. Batterien auf Wunsch.
z. B. ca. B30/H32/T3 cm

8..90
ab

Kantenhocker, 
versch. Ausführungen 
und Farben. z. B. 
ca. B14/H47/T9 cm.

6..90
ab

ab 4.90

Wichtel,  
Polyester rot, 
versch. Größen.
z. B. ca. 
L12/H25/T9 cm.

4.90
ab

Hänger 
Schleife BOWY,  
Polyester rot, 
ca. B35/ 
H40/T9 cm.

LED-Tannenbaum 
IMPERIAL, Kunststoff, 
8 Funktionen, Glitzer-
effekt, IP44, outdoor-
geeignet, warmweiß, 
mit 380 Lichtern,  
8 Stunden 
Zeitschaltuhr,  
ca. Ø137/H210 cm.

Schleife mit 
Nikolausbeinen,  
Samt rot, 2 Größen.
z. B. ca. L18/B3/H33 cm.

219.-

15.90
je

14.90
ab

Kissen,  
versch. Ausführungen, 
Größen und Farben.
z.B. ca. 45x45 cm.

Santa-/Elfenbeine,  
Stoff, 2 Größen.
z. B. ca. B18/H56/
T14 cm.

je 49.90

Korb SANTA,  
Materialmix, 
ca. Ø41/H52 cm. 129.-

69.90
ab

5.50
ab

Kugel BEERY, 
Materialmix, 
versch. 
Ausführungen, 
ca. Ø10/H8 cm.

Geschenkbeutel 
Tanne, Polyester 
weiß/grün, ca. L15/
H22 cm.

je 4.90

3.90

LED-Tannenbaum 
im Topf, Kunststoff, 
mit 50 LEDs, ca. 
L43/B43/H60 cm. 
Deko auf 
Wunsch.

72.90

2.50
je

Beerenbäumchen,  
Kunststoff rot mit  
schwarzem Kunst-
stofftopf, ca. 
L35/B35/H68 cm.

46.90

Hagebuttenkranz,  
Kunststoff, ca. Ø55 cm.

79.90

Deko-Platzteller, 
Kunststoff, versch. 
Ausführungen, 
ca. Ø33 cm.

2.50
ab

Teelichthalter, Glas, 
versch. Ausführungen.
z. B. ca. Ø7/H8 cm. 
Kerze auf Wunsch.

7.90
je

Henkelbecher 
XMAS, Glas, 
300 ml, versch. 
Ausführungen.

3..50
ab

Kugel, Glas, versch. 
Ausführungen,  
Farben und Größen.
z. B. Ø8 cm

3..50
je

Kissen, Baum-
wolle, ca. 45x45 cm. 34.90

Vase, Keramik weiß, 
versch. Ausführungen 
und Größen. z. B. ca. 
Ø9/H24 cm

11.90
ab

LED-Stern/-
Weihnachtsbaum, 
Metall schwarz mit 
Kunstperlen, je 2 Größen, 
mit Timer, outdoorgeeignet. 
z. B. 240 LEDs, 
ca. B38/H47/T7 cm.

ab 24.90

**Siehe Titel

20%
ERÖFFNUNGSPRÄMIE**

     Auf alle  
Weihnachts-
     artikel

VillageSanta’s
Teelichthalter, 
Glas, versch. Aus-
führungen und Größen. 
z. B. ca. Ø7/H8 cm. 
Kerzen auf Wunsch.
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Online-Komfort-Code 567120

Online-Komfort-Code 205098

LED-Stern, versch. 
Größen, Kunststoff weiß, 
IP44, mit Timerfunktion. 
z. B. ca. Ø12 cm. 
Batterien auf 
Wunsch. 

8.90

Zedernzweig, 
Kunststoff, frost, 
ca. L15/B10/H54 cm.

Hänger, Glas, versch. 
Ausführungen, Größen 
und Farben. z. B. 
ca. Ø8/H7 cm.

2.90
ab

79.90

LED-Kranz zum Hängen,  
Metall, mit 960 LEDs, 
Timer und Fernbedienung, 
ca. Ø50/H9 cm.

ZWEIG, Kunststoff, 
versch. Ausführungen.
z. B. ca. H57 cm.

ab 6.50ab 19.90

Tablett BALTO, Materialmix, 
2 Größen. z. B. ca. B13/H11/T59 cm.

ab 3.90
Weihnachtsbaum DRAHT,  
Polyethylene, versch. 
Ausführungen und Größen. 
z. B. ca. Ø6/H15 cm.

New Bone Service 
ASPEN 
z. B. Henkelbecher, 
300 ml. 

Schneidebrett VAASA, 
Mango dunkelbraun, 
2 Größen. z. B. 43x15 cm.

ab 14.90

Tischläufer Samt, 
Tanne, Polyester, 
ca. L150/B40 cm.

je 9.90

LED-Weihnachtsbaum, 
Glas, 2 Größen und Farben, 
batteriebetrieben, mit Timer. 
Batterien auf Wunsch.
z. B. ca. Ø10/H35 cm. ab 16.90

LED-Kerze, Paraffin/Wachs, 
versch. Größen und Farben, 
batteriebetrieben, inkl. Batterie 
und Timer. z. B. ca. Ø6/H19 cm.

ab 6.90

Teelichthalter 
TANNE/REH, Glas, 
2 Größen. z. B. 
ca. Ø7/H9 cm.

ab 2.90

Trinkglas 
XMAS-KUGEL,  
Glas, 3 Farben, 
220 ml.

je 2.90

Online-Komfort-Code 684642

Weihnachtsbaum 
mit Holzschale, 
Holz/Metall, 
ca. L50/B20/H98 cm.

33.90 je 29.90

Hirsch im Frack, 
Kunststoff, versch. Ausführungen, 
ca. L14/B11/H43 cm.

Beistelltisch 
MALEV, 
Materialmix, 2 Größen.
z. B. ca. Ø43/H45 cm. ab 69.90

Kerzenhalter, Mangoholz, 
Aluminiumkugeln 
mit Glas, für 4 Kerzen, 
versch. Ausführungen. 
Kerzen auf Wunsch. 
z. B. ca. Ø32/H27 cm

ab  149.-

Zweig, versch. Aus-
führungen, Größen 
und Farben. 
z. B. ca. L14/B9/H72 cm.

ab  5.90

Vase EICHELN, 
Porzellan beige, 
ca. Ø23/H12 cm.

109.-
Raumduft, 
versch. Aus-
führungen, 
500 ml.

je 22.90

Deko-Platte 
BAUMSCHEIBE,  
Paulownia natur, 
2 Größen. 
z. B. ca. Ø21/H6 cm.

7.90
ab

5.90
ab

Fußmatte REINHOLD, 

Materialmix, ca. 40x60 cm 12.90

Vorratsglas HIRSCH,  
Glas mit Holzdeckel, 
2 Größen. 
z. B. ca. Ø12/H20 cm.

ab 9.90

Vase, Glas braun, 
2 Größen, z. B. 
ca. Ø26/H23 cm.

ab 44.90

Deko-Büste 
HIRSCH, 
2 Größen, 
z. B. ca. B18/
H26/T10 cm.

ab 14.90

LED-Weihnachtsbaum, 
Draht goldfarben, 
mit 1940 LEDs, 
ca. H180 cm.

399.-

Kissen, versch. 
Ausführungen, 
Größen und Farben.
z. B. ca. 45x45 cm

je 25.90

Kugel, versch. Ausfüh-
rungen, Größen und Farben. 
z. B. ca. Ø8 cm.

ab 4.90

Tannenkranz, Kunst-
stoff natur/goldfarben, 
ca. L38/B8/H38 cm.

38.90

Tisch HERVE,  
Mango braun,  
2 Größen. z. B. 
ca. Ø42/H47 cm.

ab 89.90

Decke ELDAR, 
Polyester, 
ca. 150x200 cm.

89.90

49.90

Laterne, Eisen 
goldfarben, 
mit Glaseinsatz,  
ca. Ø27/H29 cm.
Kerze auf 
Wunsch.

Kerzenhalter 
Schale, Eisen 
goldfarben, 
ca. Ø37/H10 cm. 
Kerzen auf 
Wunsch.

29.90

LED-Weihnachtsbaum, versch. Ausführungen und 
Größen. z. B. mit Kunstperlen, Timer, Fernbedienung 
und 8 Funktionen, 600 LEDs, ca. B34/H79/T13 cm.

ab 109.-

Pyramide, versch. 
Ausführungen und Größen.
z. B. ca. Ø10/H33 cm.

29.90
ab

13.90
je

Kissen 
LENJA,  
Polyester, 
3 Farben, 
ca. 45x45 cm.

ab 69.90

LED-Stern GOLDEN TWIST, 
Materialangabe, 3 Größen.
z. B. ca. B40/H100/T9 cm.

69.90

LED-
Weihnachtsbaum,  
Metall, outdoor-
geeignet, ca. 
Ø90/H180 cm.

je 14.90
Wärmflaschen/Socken-Set,  
Kautschuk, künstliches Fell, 
versch. Farben, ca. B16/H31/T5 cm.ab 32.90

Korb AMNA,  
Materialmix, 
2 Größen. z. B. 
Ø28/H22 cm.

26.90

Decke LENJA,  
Polyester, 3 Farben, 
ca. 160x130 cm.

Weihnachtsbaum, 
Filz und Polyester, 
versch. Ausfüh-
rungen, Größen 
und Farben.
z. B. ca. B24/
H24/T4 cm.

ab7.90

Büste und Hirsch MR. DEER, 
Polyresin antik, versch. Größen.
z. B. ca. B17/H31/T15 cm.

ab 49.90

Elch, Alu goldfarben, 
versch. Ausführungen, 
ca. L10/B6/H13 cm. je 9.90

LED-Rentier auf Ständer, Metall silber-
farben mit Kunstperlen, mit Timer und 
8 Funktionen, 2 Größen. z. B. mit 150 
LEDs, ca. B30/H52/T13 cm.

ab 69.90

LED-Pilz, Glas, batteriebetrieben, 
mit 10 LEDs, Timer, 3 Farben, ca. 
Ø13/H15 cm. Batterien auf Wunsch.

je 12.90ab 26.90

Kissen FELL, 
Textil, 2 Farben 
und Größen. z. B. 
ca. 50x50 cm.

89.90

Decke FELL, 
Textil, 2 Farben, 
ca. 130x170 cm.

ab 19.90
je 9.90

je 74.90
Elch, Polyester, Metall, 
3 Größen. z. B. ca. 
B20/H39/T15 cm.

Weihnachtsbaum YETI, 
Materialmix, versch. Aus-
führungen, ca. Ø8/H23 cm.

Elch, Stoff, versch. Ausfüh-
rungen, ca. L31/B15/H66 cm.

je 36.90

Kantenhocker Elch, Stoff braun, 
2 Ausführungen, ca. L24/B12/H53 cm.

ab 13.90

Wichtel, Kunststoff, versch. Ausführungen, 
Größen und Farben. z. B. ca. B9/H33/T12 cm.

6.90
ab

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Dekokranz MACONA, 
Aluminium/Edelstahl vernickelt, 
für 4 Kerzen, ca. L45/B45/H11 cm. 
Kerzen auf Wunsch.

* UVP 189.-

129.-

**Siehe Titel

Country
Christmas

20%
ERÖFFNUNGSPRÄMIE**

     Auf alle  
Weihnachts-
     artikel
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149.-

Kerzenleuchter 
ELLIOT, Edelstahl 
silberfarben, ca. 
40x15x20 cm.  
Kerzen auf  
Wunsch.

LED-Kranz auf Fuß, Metall, Kunststoff, versch. 
Farben und Größen, ca. B28/H38/T11 cm.

**Siehe Titel

Online-Komfort-Code 433907

Tannenbaum mit 
Beleuchtung, Polyethylen/
Polyvinylchlorid grün, 
versch. Größen, mit 
Fußschalter, 8 Funk-
tionen Glitzereffekt, 
IP20, warmweiß,  
8 Stunden Zeitschalt- 
uhr, z. B. 1,5 m.

Online-Komfort-Code 759460

LED-Outdoor-Lichterkette, warmweiß, mit Timer, 
in 3 Größen, mit 8 Funktionsreglern, transparentes Kabel, 
z. B. mit 24 Lichtern. Batterien auf Wunsch.

1.90
ab

Tannenkranz, 
Kunststoff, versch. 
Größen. z. B. ca. 
L25/B25/H5 cm.

LED-Stern, -Tanne, 
-Schneeflocke, 
Metall, batteriebetrieben, 
mit Timer, Fernbedienung 
und 8 Funktionen, out-
doorgeeignet, versch. 
Ausführungen und Größen. 
z. B. 10 LEDs, ca. Ø25 cm. 
Batterien auf Wunsch.

8.90

1.90
ab

Lichterkette 
DRAHT, 
versch. Längen, 
z. B. 20 LED-
Lichter.

Online-Komfort-Code 766588

LED-Drahtkugel 
GLAMOUR,  
zwei Größen,  
z. B. ca. Ø15 cm.

15.90
ab

Online-Komfort-Code 564375

Online-Komfort-Code 869312

Kaffeeservice 
SELTMANN LIDO BLACK LINE, 
Porzellan weiß, 18-tlg., mikro-
wellen- und spülmaschinen-
geeignet, versch. Ausführungen.

89.90

Tafelservice 
SELTMANN LIDO BLACK LINE, 
Porzellan weiß, 12-tlg., mikro-
wellen- und spülmaschinen-
geeignet, versch. Ausführungen.

99.90

Glas-Serie TULIP, 
Riesling-, Sekt-, Weißwein- 
und Rotweinglas.

3.90
je

Online-Komfort-Code 572773

Müslischale TREE,  
Porzellan Bone China, 
ca. Ø14/H7 cm.

5.90

Henkelbecher TREE, 
Porzellan Bone China,  
ca. Ø8/H11 cm.

6.90

Online-Komfort-Code 684221

Online-Komfort-Code 547876

LED-Weihnachtsbaum,
Metall, mit Timer, 
Fernbedienung und 
8 Funktionen, versch. 
Größen, outdoorgeeignet. 
z. B. 720 LEDs, 
ca. B54/H79/T13 cm. ab 109.-

Geschenkpapier 
Rolle, versch. 
Ausführungen,
ca. L200 cm.

2.50

Zweig, 
versch. Ausführungen, 
Größen und Farben.
z. B. L20/B10/H72 cm.

8.90

Teelichthalter 
LIMANO, Glas/Holz, 
versch. Ausführungen, ca. 
Ø9/H8 cm. Kerzen auf Wunsch. 7.9029.90

Reh RUPERT/HIRSCH, 
Aluminium. z. B. ca. 
B3/H38/T18 cm.

Deko-Pilz,  
Glas, versch. Größen.
z. B. ca. Ø9/H13 cm.

5.90

Servierteller TREE,  
Porzellan Bone China, 
2 Ausführungen,  
z. B. ca. 
Ø18/H3 cm.

7.90
ab

Schneeball-Lichterkette, 
mit 10 LEDs und Timer, 
batteriebetrieben, ca.  
L200/B6/H6 cm. Batterien 
auf Wunsch. 11.90

LED-Pyramide, Alu, mit Timer 
und Fernbedienung, versch. Größen. 
z. B. 200 LEDs, ca. Ø25/H70 cm.

69.90
ab

ab
Kerze CANDLE, Wachs, versch.  
Größen und Farben, 
z. B. ca. H8/Ø10 cm.9.90

ab259.-

Dekokranz ELISIO,  
Edelstahl silberfarben,  
ca. Ø42 cm. 
Deko auf Wunsch.

139.-

Kerzenleuchter CAPRICE,  
Edelstahl silberfarben, ca.  
H23/Ø21 cm. Kerzen auf  
Wunsch.

Weihnachtsbaum 
ANOUK LINE, Keramik 
silberfarben, versch. 
Größen, z. B.  
ca. H13/ 
Ø7 cm. 7.90

ab

ab

Weihnachtsbaum, 
Glas, versch. Größen. 
z. B. ca. Ø10/H15 cm.   ab9.90

119.-ab

10.90
ab

LED-Kranz, 
Metall mit Kunstperlen, mit Timer, 
Fernbedienung und 8 Funktionen, 
versch. Größen und Farben. z. B.  
mit 300 LEDs, ca. Ø38/H8 cm.

   69.90
ab

Weihnachtsbaum,  
Porzellan, versch.  
Ausführungen und 
Größen. z. B. 
ca. L16/B8/H8 cm.

9.90
ab

je

je ab

21 Stück 

12.90
Midi

42 Stück 

29.90
Maxi

Kugelbox, Glas, versch. Farben 
und Größen, sortiert.

34.90
ab

69.90
ab

LED-Adventskranz, Metall,  
Kunststoff, versch. Größen, mit Timer,  
outdoorgeeignet,  
z. B. ca. Ø38/H8 cm. 
Kerzen auf Wunsch.

Kerzen, 
versch. 
Größen,  
z. B. ca. 
Ø6/H6 cm.

2.50
ab

Kugel, 
Glas lackiert, 
versch. Aus-
führungen, z. B. 
ca. Ø8/H14 cm.

5.50
ab

99.90

Kerzenhalter Schale, Alumin-
ium, ca. Ø46/H18 cm. 
Kerzen auf  
Wunsch.  

ab10.90

LED-Kugel, Glas, batteriebetrie- 
ben, mit Timer, versch. Größen. 
Batterien auf  
Wunsch, z. B. ca.  
L10/B10/H9 cm.  

ab7.90
Hirsch, Kunststoff beflockt, 
2 Größen, z. B. ca. 
L18/B6/H29 cm.  

10.90

LED-Weihnachtsbaum DRAHT, 
Kunststoff, batteriebetrieben, 
ca. L10/B10/H30 cm.  
Batterien auf  
Wunsch. 

ForestBlack

Laterne HIRSCH, 
Metall, versch. 
Größen. z. B. 
ca. L19/B19/H28 cm.
ohne Kerzen.

24.90
ab

ab

20%
ERÖFFNUNGSPRÄMIE**

     Auf alle  
Weihnachts-
     artikel
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ZUGABE

inklusive  
Dämpfeinsatz  
und Dreibein.

+

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

49.90
* UVP 159.-

Filterkaffeemaschine ZWILLING ENFINIGY, optimale Brühtempe-
ratur von 92 bis 96 °C, Blooming-Funktion: langsames Vorbrühen 
für ein volles Aroma, smarte Entkalkerfunktion zur einfachen 
Reinigung und Pflege, für ca. 12 Tassen Kaffee, puristisches 
Design aus Mailand von Matteo Thun & Antonio Rodriguez.

Kochen
mit Genuss!

129.90
* UVP 199.-

Kochtopf-Set PULSE, 5-tlg., 
Edelstahl satiniert, Glas, best. aus: 3x Kochtopf, ca. Ø16, 20 
und 24 cm, Bratentopf, ca. Ø20 cm, Stieltopf, ca. Ø16 cm, 
für alle Herdarten geeignet auch für Induktion.

Online-Komfort-Code 716804

ZUGABE+

Spick- und 
Garniermesser, 
Edelstahl, 
Klingenlänge 
ca. 9 cm, 
*UVP 14.95.

Marken-Topfset ZWILLING® TWIN CLASSIC, 5-tlg., Edelstahl rostfrei 18/10, 
best. aus: Kochtopf mit Deckel ca. Ø16, 20 und 24 cm, Bratentopf mit Deckel 
ca. Ø20 cm und Stielkasserolle ca. Ø16 cm, für alle Herdarten geeignet, inkl. Induktion.

Online-Komfort-Code 617069

* UVP 279.- 

179.-

KOMPLETT
5-tlg.

* UVP 99.99

49.90
WOK-Pfanne SILIT,  
Edelstahl 18/10, Beschichtung 
Cera-Protect, für alle Herdarten 
geeignet, inkl. Induktion.

Online-Komfort-Code 512344

Pfannen STREAM CERAMIC, Edelstahl beschichtet, 
Kunststoff schwarz, silberfarben, antihaftbeschichtet, 
3 Größen, backofenfest bis 150 °C, induktionsgeeignet.69.90

* UVP 99.95

ab

29.90
* UVP 39.95

Bratpfannen-Serie SILENCE PRO, 
Edelstahl rostfrei 18/10, versch. 
Größen, für alle Herdarten geeignet, 
inkl. Induktion. z. B. ca. Ø20 cm

Topfset FISSLER COPENHAGEN, 5-tlg., 
Edelstahl, best. aus: Bratentopf ca. Ø20 cm 
mit Glasdeckel, Kochtopf ca. Ø16, 20 und 24 cm
mit Glasdeckel, Stielkasserolle ca. Ø16 cm.

149.-
* UVP 229.- KOMPLETT

5-tlg.

Online-Komfort-Code 267925

VITAQUICK® PREMIUM 

Schnellkochtopf 
VITAQUICK® von FISSLER, 
4,0 und 6,0 l, inkl. Gratis Dämpf-
einsatz und Dreibein. Made in Germany

* UVP 179.- 

159.90

z. B. 4,0 ltr.

je

Der Einstieg in die 
Welt des gesunden 

und schnellen 
Kochens 

Online-Komfort-Code 362223

Wählen Sie in der neuen SMEG 
Elektro-Kleingeräte-Kollektion aus 
Wasser kocher und Toaster. Sie werden 
sehen, wie sie mit ihren kompakten 
und rundbombierten Formen Ihre 
Küche positiv verwandeln werden.

SMEG Toaster und 
Wasserkocher

149.-ab Kombiserie „Lave“,
Steingut, versch. Farben  
und Ausführungen. z. B. Becher

9.90
ab

Trinkglas-Serie DAILY, Sekt-, 
Weißwein-, Rotwein-, Bier-, Longdrinkglas oder Becher.

Online-Komfort-Code 385158

Trinkglas-Serie TULIP, Sekt-, Weißwein-, 
Rotwein-, Burgunder- oder Bordeauxglas.

* UVP 5.95

3.90
je

Online-Komfort-Code 782180

KOMPLETT
30-tlg.

89.90
* UVP 149.99

Marken-
Besteck-Set 
ALTEO, 30-tlg., 
best. aus: je 6 
Menülöffeln, Menü-
gabeln, Menümessern, 
Kaffeelöffeln und 
Kuchengabeln, Edelstahl 
rostfrei 18/10, spülmaschinenfest.79.90

* UVP 99.-

Online-Komfort-Code 716846

KOMPLETT
30-tlg.

Online-Komfort-Code 224679

Auch einzeln 
erhältlich, z. B. 
Henkelbecher. 7.90

* UVP 12.90

ab

 79.90
* UVP 180.- KOMPLETT

18-tlg.
KOMPLETT

12-tlg.

Kombiservice 
BEAT, Porzellan, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest.

Tafelservice BEAT, 12-tlg., 
best. aus: je 6 Speisetellern 
und Suppentellern.

Kaffeeservice BEAT, 18-tlg., 
best. aus: je 6 Kaffee Obere,  
Kaffee Untere und Desserttellern.

99.90
* UVP 222.-

Isolierkanne SIGNO,
Edelstahl, versch. Farben, 1,0 l.

Online-Komfort-Code 989990

29.90
je

* UVP 3.95

3.50
je

* UVP 169.-

* UVP 49.95

EINZELTÖPFE

49.90
ab

Besteck-Set CLOUDS, 30-tlg., 
best. aus: je 6 Messern,  
Gabeln und Löffeln,  
Kuchengabeln und 
Kaffeelöffeln, 
Edelstahl Hochglanz 
poliert, matt.

ca. Ø20 cm

* UVP 44.95

34.90

ca. Ø24 cm

* UVP 54.95

44.90

ca. Ø28 cm

Litho:
Essen 

einfüllen
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* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

ca. 70x140 cm  
* UVP 139.-  

99.90
ca. 120x180 cm  
* UVP 269.-  

199.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 549.-  

399.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 799.-  

599.-

Online-Komfort-Code 308072

ca. 70x140 cm 
* UVP 65.-  

49.90

ca. 120x170 cm  
* UVP 139.-  

99.90

ca. 140x180 cm  
* UVP 169.-  

129.-
ca. 160x230 cm  
* UVP 259.-  

189.-
ca. Ø120 cm  
* UVP 109.-  

79.90

ca. Ø160 cm  
*UVP 219.-  

159.-

69.90
je

ca. 90x160 cm
* UVP 95.-

Marken Teppich PLUSCH, 
super softer Polyester Shaggy, 
Florhöhe ca. 35 mm, in Handarbeit 
hergestellt und für Fußbodenheizung 
geeignet.

Online-Komfort-Code 238118

149.-je
ca. 90x160 cm
* UVP 199.-

Marken Teppich FINE LINE 
ist ein moderner Designer-Teppich mit 
einem trendigen Design. Feiner, dichter Flor, 
handgearbeitet aus reiner Viskose.

ca. 80x150 cm  
* UVP 89.-  

79.90

ca. 155x230 cm  
* UVP 269.-  

249.-
ca. 200x290 cm  
* UVP 479.-  

399.-

169.-je
ca. 130x190 cm
* UVP 189.-

Online-Komfort-Code 437632

DELICATE – Ein moderner 
Lifestyle-Flachgewebe-
Markenteppich im angesagten
Vintage-Stil. Das Gewebe 
best. aus: 34% Baumwolle, 
33% Polyester und 33% Acryl. 
Der Teppich hat eine rutsch-
hemmende Rückenbeschichtung. ca. 67x130 cm  

* UVP 55.-  

39.90

ca. 160x230 cm  
* UVP 239.-  

179.-

ca. 240x290 cm  
* UVP 469.-  

349.-

ca. 80x150 cm  
* UVP 79.-  

59.90

ca. 200x290 cm  
* UVP 390.-  

289.-

ca. Ø 160 cm  
* UVP 175.-  

129.-
Online-Komfort-Code 993739

99.90
je

ca. 120x170 cm
* UVP 129.-

ca. Ø 200 cm  
* UVP 269.-  

199.-

SUPER TOUCH – Ihre Füße werden 
diesen Teppich lieben. Der Flor 
ist nämlich kuschelig weich. 
Hergestellt aus 100% Polypropylen, 
antistatisch und für Fußboden-
heizung geeignet.

69.90
je

ca. 80x150 cm

ca. 200x290 cm  

359.-

ca. 133x195 cm  

159.–
ca. 160x230 cm  

229.–

ca. Ø200 cm  

229.–

ca. Ø160 cm  

149.–

ca. 240x340 cm  

499.– Online-Komfort-Code 569946

Teppich VALENTINO – Kreativ und ausdrucksstark präsentiert 
sich VALENTINO in der modernen Einrichtung. Flormaterial:  
50% Polyester, 50% Polypropylen, 
für Fußbodenheizung geeignet.

Vintage-Teppich LOTUS, samtartiger, äußerst dichter Flor mit 
edlem Glanz. Webteppich aus 70% Viskose und 30% Polyacryl, 
mit 2.000.000 
Florfäden pro m2.

129.-je
ca. 67x130 cm
* UVP 209.-

ca. 80x150 cm  
* UVP 289.-  

179.-
ca. 120x180 cm  
* UVP 519.-  

299.-
ca.140x200 cm  
* UVP 679.-  

399.-
ca.160x230 cm  
* UVP 889.-  

599.-
ca. 200x290 cm  
* UVP 1399.-  

879.-
ca. 240x300 cm  
* UVP 1799.-  

1199.-
ca. 240x340 cm  
* UVP 1960.-  

1299.-

Online-Komfort-Code 226662

Online-Komfort-Code 179591

79.90
je

ca. 80x150 cm
* UVP 105.-

ca. 133x195 cm  
* UVP 239.-  

159.-
ca. 160x230 cm  
* UVP 349.-  

249.-
ca. 200x290 cm  
* UVP 525.-  

379.-
ca. 240x300 cm  
* UVP 675.-  

469.-
ca. 240x330 cm  
* UVP 799.-  

499.-

Webteppich ARGENTUM,  
im Vintage-Look. Der momentan angesagteste 
Look für Ihr Zuhause. Die zarte Hoch-TiefStruktur 
unterstreicht die Eleganz und die Wertigkeit 
dieses Teppichs.

Teppich VERACELLI 
Dieser elegante Designer-Teppich 
zeichnet sich durch seine 
besondere Ausstrahlung aus. 
Hergestellt aus 70% Polypropylen 
und 30% Polyester.

Online-Komfort-Code 274582

ca. 133x190 cm  
* UVP 159.-  

119.-
ca. 160x230 cm  
* UVP 249.-  

199.-
ca. 200x290 cm  
* UVP 379.-  

299.-

ca. 80x150 cm
* UVP 79.-

59.90
je

ca. 160x230 cm  

99.90

ca. 120x180 cm  

59.90

ca. 200x290 cm  

169.-

ca. 140x200 cm  

79.90

35.90
je

ca. 80x150 cm

Flachgewebe-Teppich NEW-
PORT – Das äußerst feste Gewebe 
macht ihn besonders robust und 
strapazierfähig. Hergestellt aus 
100% Polypropylen.

Online-Komfort-Code 548099

ca. 80x150 cm

39.90
je

ca. 120x170 cm

69.90

ca. 160x230 cm

119.-
ca. 200x290 cm

199.-

Online-Komfort-Code 699281

Designer-Teppich SIGN – 
der samtweiche Flor und das 
reduzierte Design geben Ihrem 
Raum Ruhe. Hergestellt aus 
100% Polyester.

ca. 65x130 cm
* UVP 99.-

79.90
je

Online-Komfort-Code 130458

ca. 80x150 cm
* UVP 139.–    

109.-
ca. 120x170 cm
* UVP 229.–    

189.-
ca. 140x200 cm
* UVP 319.–    

259.-
ca. 160x230 cm
* UVP 409.–    

339.-
ca. 200x290 cm
* UVP 649.–    

529.-

Der Trend-Teppich SPACE sticht durch seine 3D-Optik hervor. 
Er ist besonders robust und pflegeleicht. Hergestellt aus 
75% Polypropylen und 25% Polyester.

ca. 200x290 cm  
* UVP 259.99  

159.-

ca. 120x170 cm  
* UVP 94.99  

59.90

ca. 160x230 cm  
* UVP 164.99  

99.90

ca. 80x150 cm

39.90
je

* UVP 54.99

Teppich ELIO,  
Die dezente Struktur und die 
Ton in Ton Colorierung bringen 
Harmonie in die Umgebung.
Hergestellt aus 50% Polyester,  
50% Polypropylen. 

Online-Komfort-Code 486991

Modern
Living
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99.90
je

ca. 90x160 cm 
* UVP 119.-

ca. 70x140 cm  
* UVP 79.-

69.90

ca. 120x180 cm  
* UVP 179.-  

149.-
ca. 140x200 cm  
* UVP 229.-  

199.-
ca. 160x230 cm  
* UVP 299.-  

249.-

SURANA - Handweb-Teppich. Ein hochwertiger Wollteppich, der 
in Handarbeit sorgsam aus reiner Schurwolle gearbeitet wurde.

Erhältlich in 4

attraktiven Farben!

Online-Komfort-Code 325194

Teppich HELSINKI- 
Ein in Indien handgewebter 
Teppich aus reiner 
Schurwolle, der mit 
seiner groben Noppen-
struktur dem aktuellen 
Naturtrend gerecht wird.

Online-Komfort-Code 474930

ca. 65x130 cm 
* UVP 129.-

89.90
je

ca. 80x150 cm  
* UVP 179.-

129.-
ca. 120x180 cm  
*UVP 299.-  

219.-
ca. 130x190 cm  
* UVP 369.-  

269.-
ca. 160x230 cm  
* UVP 549.-  

399.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 859.-  

649.-

79.90
je

ca. 65x130 cm 
* UVP 109.-

ca. 80x150 cm  
* UVP 139.-  

99.90

ca. 110x170 cm  
*UVP 249.-  

179.-
ca. 130x190 cm  
* UVP 339.-  

249.-
ca. 160x230 cm  
* UVP 459.-  

349.-

Handwebteppich TULA
Ein in Indien handgewebter Teppich 
aus reiner Schurwolle. Der mit 
seiner groben Noppenstruktur dem 
aktuellen Naturtrend gerecht wird.

Online-Komfort-Code 305963

ca. 70x140 cm 
*UVP 219.-

169.-je
Berber TETUAN.  
Echter handgeknüpfter Woll-Teppich 
aus Marokko in typischem feinem Naturton.
Material 100% Schurwolle 4000 g/m2   

ca. 90x160 cm  
* UVP 319.-  

269.-
ca. 120x180 cm  
* UVP 499.-   

399.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 899.-   

759.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 1449.-  

1099.-
ca. 250x350 cm  
* UVP 1999.-  

1599.-

Teppich Opal – Flachgewebe-Teppich 
im angesagten Vintage-Look. Hergestellt 
aus 34% Baumwolle, 33% Polyester 
und 33% Acryl. Die rutschhemmende 
Rückenbeschichtung sorgt für sicheren 
Halt.

CHOBI MODERN – ein neuer Trendsetter! 
Exklusiver, handgeknüpfter Teppich aus 
Pakistan. Sein sehr dichter Flor ist aus 
100% reiner Schurwolle gewebt.

Online-Komfort-Code 849055  

ca. 80x130 cm 
* UVP 579.-

399.-je

Weitere
Größen erhältlich!

ca. 100x150 cm  
* UVP 869.-

 599.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 2499.-

 1699.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 3599.-

 2499.-

ca. 120x180 cm  
* UVP 1299.-

 799.-

Teppich LORI PRIME – 
handgearbeiteter Gabbeh-
Teppich aus hochwertiger 
Schurwolle. Kräftige Farben 
verleihen diesem Teppich 
eine große Ausdruckskraft.

ca. 70x140 cm 
* UVP 229.-

159.-je

Online-Komfort-Code 144489

ca. 90x160 cm  
* UVP 329.-

 239.-
ca. 120x180 cm  
* UVP 499.-

 359.-
ca. 140x200 cm  
* UVP 659.-

 459.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 949.-

 699.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 1389.-

 999.-

ca. 90x160 cm  
* UVP 689.-

 399.-
ca. 120x180 cm  
* UVP 999.-

 599.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 1899.-

 1199.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 2899.-

 1699.-
ca. 250x350 cm  
* UVP 4199.-

 2399.-
ca. 70x140 cm

269.-je
* UVP 469.-

Bidjar- und Herati-Teppiche, 
Indien. Die Klassiker der 
Teppich-Knüpfkunst, mit 
ca. 155.000 Knoten/m2, 
strapazierfähig durch die 
Verwendung bester Schurwolle.

Feinste Kaschmir Seide aus Indien. Der äußere feine Flor ist aus 100% bester Natur seide 
handgeknüpft. Mit einer Knüpfdichte von 400.000 Knoten pro m2 eine echte Meister leistung.
ca. 60x90 cm  
* UVP 459.-

 339.-
ca. 90x160 cm  
* UVP 1229.-

 799.-
ca. 120x180 cm  
* UVP 1839.-

 1199.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 3669.-

 2499.-
ca. 180x280 cm  
* UVP 4529.-

 2999.-

Online-Komfort-Code 805411

Jedes Stück
ein Unikat!

ca. 80x130 cm 
* UVP 819.-

599.-je

Online-Komfort-Code 252515  

Tibeter FANGRI – 
handgeknüpft. 
Hochwertige 
Schurwolle und ein 
modernes Design 
verleihen diesem 
Teppich 
seine 
Wertigkeit.

ca. 90x160 cm  
* UVP 899.-

 569.-
ca. 170x240 cm   
* UVP 2499.-

1599.-
ca. 120x180 cm  
* UVP 1299.-

859.-
ca. 200x250 cm  
* UVP 3099.-

1999.-

ca. 70x140 cm

389.-je
* UVP 599.-

Nepal-Teppich TAMI, dieser Teppich überzeugt durch 
erstklassige Handarbeit und traditionelle Knüpf kunst. 
Handgeknüpft aus reiner Neuseelandwolle. 
Ca. 92.000 Knoten/m2, Gewicht 5500 g/m2.

ca. 70x140 cm  
* UVP 539.-

349.-
ca. 140x200 cm  
* UVP 1539.-

989.-
ca. 200x300 cm  
* UVP 3369.- 

1999.-

ca. 120x180 cm  
* UVP 1189.-

759.-
ca. 170x240 cm  
* UVP 2249.-

1399.-
ca. 250x300 cm  
* UVP 4129.-

2599.-

Weitere
Größen erhältlich!

ca. 90x160 cm 
* UVP 789.-

499.-je

Online-Komfort-Code 562343

ca. 70x140 cm 
* UVP 279.-

149.-je

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Online-Komfort-Code 703102

ca. 80x150 cm 
* UVP 109.-  

89.90

ca. 120x180 cm 
* UVP 189.-  

159.-
ca. 140x200 cm 
* UVP 219.-  

179.-
ca. 160x230 cm 
* UVP 329.-  

279.-
ca. 200x290 cm 
* UVP 519.-  

399.-

ca. 68x130 cm  
* UVP 79.90 

69.90
je

Der Designer-Marken-Teppich SPIRIT zeugt von Kreativität und Leidenschaft. 
Extra fein gewebt aus 100% Schurwolle.

ca. 90x160 cm
* UVP 399.–    

199.-
ca. 120x180 cm
* UVP 599.–    

299.-
ca. 160x230 cm
* UVP 1149.–    

599.-
ca. 200x300 cm
* UVP 1699.–    

899.-
ca. 250x350 cm
* UVP 2499.–    

1299.-

ca. 200x250 cm
* UVP 1399.–    

749.-

Online-Komfort-Code 573561

Design
trifft Eleganz
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Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

LED-Leuchtenserie 
ORBIT, Metall matt/
schwarz-coffee/ Acryl 
weiß, inkl. 3 Step 
Einstellung über 
den Lichtschalter 
und LED Leuchtmittel.

Wandleuchte, 
ca. Ø13,5 cm, 
Select Modell Nr. 
244410132.

59.90
* UVP 89.99

Stehleuchte, 3-flg., ca. Ø25/
H150 cm, je 800 Lumen, Select 
Modell Nr. 444410332.

199.-
* UVP 309.99

Online-Komfort-Code 416301

Auch in Silberfarben/

Schwarz erhältlich.

Pendelleuchte, 5-flg., ca. B100/
H200/T10,5 cm, 4800 Lumen, 
Select Modell Nr. 344410532.

299.-
* UVP 446.99

* UVP 79.99

LED-Deckenleuchte LUNEA,  
Metall weiß/Acryl weiß, ca. Ø39/ H10 cm, inkl. Leucht- 
mittel, 1600 Lumen, 3-Stufen-Dimmung über Wand- 
schalter, Casa Nova Modell Nr. 180004857.

LED-Deckenleuchte JUNS, 
Aluminium/Kunststoff schwarz, ca. Ø40/ 
H10 cm, inkl. Leuchtmittel, 1200 Lumen,  
Farbtemperaturanpassung über Wand- 
schalter, Casa Nova Modell Nr. 180005054.

LED-Akku-Tischleuchte 
PROVENCE, Metall matt 
weiß, grün, sandfarben und 
grau, ca. H31/Ø12 cm, IP44, 
inkl. LED-Leuchtmittel, 
165 Lumen mit USB-C- 
Ladekabel und Touch-
Dimmer, Casa Nova Modell 
Nr. 180.004937, 180.004938, 
180.004939, 180.004940

* UVP 44.99 

29.90
je

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

* UVP 159.- 

119.-

Deckenleuchte, 
ca. B53/H6/T53 cm, 
3750 Lumen, 
Mondo Modell Nr. 
180004586.

* UVP 179.- 

109.-Online-Komfort-Code 303570

Leuchten-Serie COLLIN II, Metall sand, 
E27, Leuchtmittel auf Wunsch erhältlich.

3er-Pendelleuchte, 
ca. B35/H150/L45 cm, 
Casa Nova Modell Nr. 
180004997.

* UVP 129.-

79.90

Pendelleuchte, 
ca. B28/H150/
L37 cm, 
Casa Nova Modell 
Nr. 180004998.

Online-Komfort-Code 489521

Pendelleuchte, 
ca. Ø35/H45 cm, 
Casa Nova Modell 
Nr. 180004999.
* UVP 99.90 

69.90

Tischleuchte HEIDE aus 
dem Hause SANSIBAR® 
LIVING. Metall/Korbgeflecht, 
Leuchtmittel auf Wunsch, 
1x E27. Sansibar Modell Nr. 
180.004829, 180.004830.

49.90
ca. Ø25/H38 cm
* UVP 59.99

ca. Ø25/H50 cm 69.90
* UVP 89.99

-GEEIGNET!

Online-Komfort-Code 630080

LED-Stehleuchte 
SEATTLE II, 
in Nickel-matt, schwarz-
matt und messingfarben, 
ca. Ø30/H180 cm, 
inkl. LED 
Leuchtmittel, 
Oberlicht 
4000 Lumen, 
Lesearm 600 Lumen, 
mit Drehdimmer, 
Casa Nova Modell Nr. 
180005007, 
180005005, 
180005006.

99.90
je

* UVP 179.-

Pendelleuchte,  
ca. B80/H120/T20 cm,  
Casa Nova Modell  
Nr. 180004663.

Stehleuchte, ca. B22/H120/T22 cm, 
Casa Nova Modell Nr. 180004537.

Online-Komfort-Code 409235

Online-Komfort-Code 258466

Smarte LED Deckenleuchte AMMON, Metall 
schwarz/Acryl weiß, ca. L100/B70 cm, inkl. 
LED Leuchtmittel, 5500 L, inkl. Tuja-Steuer-
ung per App, Fernbedienung und Memory-
Funktion, Casa Nova Modell Nr. 180004983.

Online-Komfort-Code 493341

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

* UVP 169.- 

129.-
Tischleuchte RIMINI, Metall Nickel 
matt/Schirm Stoff weiß oder grau, 
ca. Ø14/H32 cm, Leuchtmittel auf 
Wunsch erhältlich. Casa Nova 
Modell Nr. 180004989, 180004990.

Leuchtmittel

austauschbar

* UVP 14.99

9.90
je

LED-Deckenleuchte CIRCLE, 
aluminium oder schwarz/Acryl weiß, 
ca. Ø50/H7 cm, inkl. LED-Leuch-
tmittel, 1600 Lumen, inkl. 3-Stufen-
Schaltung per Wandschalter, Casa 
Nova Modell Nr. 180004647/+48.

*UVP 74,99 

49.90
je

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

LED-Leuchten-Serie MONDO® KARENA, in Nickel matt und 
Schwarz matt, inkl. LED-Leuchtmittel, je Brennstelle 1080 
Lumen mit Dimmfunktion, Comfort-Lift.

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

Online-Komfort-Code 698054

Deckenleuchte, 
ca. T52/B52/H16 cm, 
Mondo Modell 
Nr. 6478-18, 6478-55.
* UVP 449.–    

329.-

Pendelleuchte, ca. 
T20/B20/H180 cm, 
Mondo Modell Nr. 
2478-55, 2478-18.
* UVP 249.–    

159.-

Tischleuchte, ca. T20/B20/
H33 cm, Mondo Modell Nr. 
4478-18, 4478-55.

129.-
* UVP 189.-

3er-Pendelleuchte, ca. 
B74/T18/H180 cm, Mondo 
Modell Nr. 2479-18, 2479-55.

* UVP 449.–    

359.-

69.90
* UVP 129.-

LED-Leuchten-Serie 
DOMO, Metall schwarz/
Schirm Leinen weiß, mit 
dimmbarer indirekter 
Beleuchtung am Fuß, 
Oberlicht mit Schalter. 
LED-Leuchtmittel 
für Oberlicht auf 
Wunsch erhältlich. 
Auch in Nickel 
matt erhältlich.

Stehleuchte, ca. 
B45/H150/T25 cm, 
Mondo Modell 
Nr. 180005009, 
180004489.
* UVP 249.-

129.-

Tischleuchte, 
ca. B32/H55/T20 cm, Mondo 
Modell Nr. 180005008, 
180004488.

69.90
* UVP 109.-

Online-Komfort-Code 585302

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

* UVP 69.99 

49.90

79.90
* UVP 129.-

Deckenleuchte, 
4-flg., ca. L56/
B42/H22 cm, 
Sansibar Modell 
Nr. 180005049.

Pendelleuchte, 4-flg., ca. B100/H150/
T18 cm, Sansibar Modell Nr. 180005048.

Online-Komfort-Code 708103

119.-
* UVP 139.99

Stehleuchte, 3-flg., ca. Ø26/H143 cm, 
Sansibar Modell Nr. 180005047.

149.-
* UVP 179.99

Elegante
CORD-OPTIK

Leuchten-Serie SANSIBAR® JORDSAND, Metall 
sandfarben/Schirm Cord beige, Fassung E27, 
Leuchtmittel auf Wunsch erhältlich.

59.90
KOMPLETT

4-tlg.

Leuchten-Serie HAMPER, 
Metall schwarz, Leucht- 
mittel auf Wunsch.

Fa
rb

te
m

pe
ra

tu
r

Deckenleuchte, ca. 
L90/B30/H7 cm, 46000 
Lumen, Mondo Modell 
Nr. 180005017.

LED-Leuchten-Serie STAIRS, Metall/Acryl weiß, 
inkl. Fernbedienung zur Einstellung der Farb-
temperatur und Dimm-Funktion.

99.90
* UVP 139.-

je

69.90
* UVP 94.99 

je L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

4er Balken, Casa Nova 
Modell Nr. 1800050003.

6er Balken, Casa Nova Modell Nr. 1800050004.

2er Balken, Casa Nova 
Modell Nr. 1800050002.

1er Balken, Casa Nova 
Modell Nr. 1800050001.

Online-Komfort-Code 585367

24.90
* UVP 129.-

Leuchten-Serie REAL, Metall schwarz/
Acryl weiß, inkl. LED Leuchtmittel, je 
360 Lumen, inkl. 3 Stufenschaltung 
via Wandschalter.

79.90
* UVP 139.-

129.-
* UVP 199.-

49.90
* UVP 74.99

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N
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* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Weihnachtliche Flanell 
Bettwäsche FINJA,  
100% Baumwolle, mit  
Reißverschluss, 2-tlg.,  
ca. 135x200/80x80 cm.

* UVP 44.99

24.90
je Set

Flanell Bettwäsche Nala, schönes  
winterliches Dessin. 100% Baumwolle, mit  
Reißverschluss, 2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

* UVP 44.99

19.90
je Set

Marken-Bettenserie KÜNSEMÜLLER® DREAMCATCHER, hochwertiges Daunen bett befüllt  
mit weißen, kanadischen, neuen Daunen und Federn, Klasse 1, 90% Daunen, 10% Federn.  
Bezug: super feiner Mako Daunenbatist, 100% Baumwolle, super gekämmt „Bramscher Tuch“.

Auch in Komfortgröße!

Online-Komfort-Code 262887

Passende 3-Kammer-Kissen, 
befüllt mit Daunen  
und Federn.

ca. 80x80 cm  
* UVP 99.90  

69.90

ca. 40x80 cm  
* UVP 79.90  

49.90

Ganzjahresbett, Füllgewicht:  
816 g, ca. 135x200 cm.

Winterbett,  
ca. 135x200 cm.

169.-je
* UVP 249.-

ca. 155x220 cm, 816 g.
* UVP 399.90  

249.-

Ganzjahresbetten, 
ca. 135x200 cm, 648 g.
* UVP 299.90  

199.-

Hochwertiges Daunenbett PEARL, 
100% weiße Daunen der Klasse1. 
Für das Decken- und Kissen-
programm der Serie PEARL 
werden ausschließlich feine 
Federn und großflockige 
Daunen von freilebenden 
Tieren verwendet, eingehüllt 
in original “Bramscher Tuch”, 
einen edlen feinsten Mako Batist 
bestehend aus 100% Baumwolle.

Daunen-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
befüllt mit 50% Daunen und 
50% Federn, Bezug feinste 
Makoeinschütte mit Stickerei.

* UVP 99.90  

69.90

Online-Komfort-Code 163810

Online-Komfort-Code 698840

100% Gänsedaune

ca. 155x220 cm

* UVP 499.-  

299.-

Mehrkammer- 
Kopfkissen, ca. 80x80 cm
* UVP 119.-  

79.90

Daunenbett 
KÜNSEMÜLLER® FIRST CLASS, 
edle Stoffe befüllt mit reiner Gänsedaune 

Ganzjahresbett,  
Gewicht: 600 g,  
ca. 135x200 cm 249.-je

* UVP 399.-

Kissen, Füllung: 
Sensofill Soft-
Fasern mit per-
fekter Stützkraft 
und hohem 
Klimakomfort, 
Bezug: 100% 
Baumwolle 
supergekämmt.

* UVP 59.95 

34.90

ca. 40x80 cm  

* UVP 79.95 

49.90

ca. 80x80 cm 

Online-Komfort-Code 432889

Ganzjahresbett, 
ca. 135x200 cm. 
* UVP 179.- 

109.-je
* UVP 199.- 

149.-

Winterbett, 
ca. 135x200 cm.

je Auch in Komfortgröße!

Betten-Serie OCEAN DREAM aus dem Hause SANSIBAR® LIVING. 
Füllung: hochwertige Sensofill Soft Faser, die Daunenalternative für 
den perfekten Schlaf. Besonders kuschelig und temperaturausgleichend, 
100% Polyester, Bezug: 100% Baumwolle supergekämmt.

ca. 80x80 cm 
* UVP 69.99

49.90

ca. 40x80 cm 
* UVP 49.99

39.90

SCHLAFMOND Bettenserie LILLY, Bezug 
100% Baumwolle, Füllung: 70% Polyester 15% 
Kapok 15% Lyocell, waschbar bis 60°C, hergestellt 
in Deutschland nach Öko-Tex Standard 100.

Online-Komfort-Code 227020
* UVP 134.99

99.90
je

Ganzjahresbett, 
medium, ca. 135x200 cm. 

Online-Komfort-Code 476507

34.90
ca. 40x80 cm

44.90
ca. 80x80 cm

Kopfkissen, Bezug 100% Bio-Baumwolle 
mit Aloe-Vera-Gewebeveredelung, Füllung 
100% Polyester Paradies Softys.

Marken-Bettenserie PARADIES® SINFONIE BIO, Bezug 100% Bio-Baumwolle 
mit Aloe-Vera-Gewebeveredelung, Füllung 100% Polyester Paradies Fill.

Ganzjahresbett, 
ca. 135x200 cm.

89.90
je

Winterbett,  
ca. 135x200 cm.

119.-je
Auch in Komfortgröße!

Online-Komfort-Code 476377

Betten-Serie EASY DREAM, 
kuschelige Steppbetten für 
ein leichtes Schlafgefühl, 
Bezug: 100% Baumwolle 
„Bramscher Tuch“, 
Füllung: kuschelweiche 
Sensofill Fasern, 100% Polyester.

Ganzjahresbett, 
ca. 135x200 cm.

69.90
* UVP 99.95 

Kopfkissen, 
ca. 40x80 cm  
* UVP 49.95  

29.90

Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm  
* UVP 59.95  

39.90

Marken Biber Bettwäsche 
NUTCRACKER, erhältlich in 
2 Farbstellungen, grau und 
grün. 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 2-tlg.,  
ca. 135x200/80x80 cm.

* UVP 44.95

29.90
je Set

* UVP 299.-  

229.-je

* UVP 79.95

39.90
je Set

Online-Komfort-Code 300262

Kuschelige Marken Schaffelldecke 
SEBASTIAN, erhältlich in vielen  
trendigen Farben, ca. 150x200 cm.

* UVP 27.99 

16.90
je

Satin-Bettwäsche HIRSCH im Digitaldruck mit Uni Wendeseite. Trendiges 
Dessin in 2 Farbvarianten Grün und Gelb. 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, 2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

ca. 155x220 cm 
* UVP 89.95 

49.90
je Set

Online-Komfort-Code 337363

Online-Komfort-Code 587092

Online-Komfort-Code 709354

Online-Komfort-Code 709357

Passende 
Kissen, 
gefüllt, ca.  
50x50 cm. 9.90

* UVP 14.99

je
Online-Komfort-Code 587236Online-Komfort-Code 599664

* UVP 59.95

34.90
je Set

Online-Komfort-Code 337572

* UVP 169.- 

Hochwertige 
Fellimitat-
Decke FLUFFY, 
ca. 150x200 cm.

89.90

Melange Flanell 
Bettwäsche, erhältlich in 
Uni oder Kariert in modischer 
Grau/Gelb-Kombination. 
100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss, 2-tlg.,  
ca. 135x200/80x80 cm.

Kissen LILLY, 
Füllung Faserbällchen, 
100% Polyester, separat 
waschbarer Bezug.

Auch als  
warmes Bett und  

in Komfortgröße 

bis 200x200 cm  
erhältlich!

* UVP 34.99

24.90
je

Kuscheldecke RYAN, 
in Felloptik, 100% 
Polyester. Erhältlich 
in vielen aktuellen 
Trendfarben, ca. 
150x200 cm.

GeflüsterBett-

Dreamcatcher
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Wohndecke DOUBLE-
FACE zum Wenden mit 
modischen Kurbelsaum, 
ca. 150x200 cm.

Passende Kissenhüllen, 
ca. 45x45 cm.

* UVP 24.95 

14.90
je

Online-Komfort-Code 715669

* UVP 79.99

39.90
je Set

Satin Bettwäsche MODERN STRIPE der Kultmarke SANSIBAR®. Trendiges 
Streifendessin in 3 modischen Farbstellungen: Anthrazit, Taupe und Jade.
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

Kuschelige Polar-Fleece-Decke mit 
Kurbelsaum, ca. 150x200 cm.

Online-Komfort-Code 715684

14.90
* UVP 24.95

je

Passende Kissenhüllen,  
ca. 45x45 cm, mit Knöpfen 
in Holz-Optik, erhältlich 
in vielen Trendfarben.

ca. 155x
220 cm.

* UVP 99.95 

49.90
je Set

34.90
* UVP 69.95

je

39.90
* UVP 79.95

je Set

Jersey-Spannlaken 
der Trendmarke 
SANSIBAR® LIVING. 
95% Baumwolle, 5% Elas-
than, erhältlich in vielen 
modischen Farben. Auch als 
Topper und Boxspringbezüge 
erhältlich!

ca. 55x65 cm

Online-Komfort-Code 719095

Online-Komfort-Code 250795

Online-Komfort-Code 598476

ca. 55x65 cm
* UVP 49.90  

29.90
je

z. B. 
ca. 100x200 cm
* UVP 39.90  

29.90
ab

* UVP 69.95  

29.90
je

Online-Komfort-Code 100436

Badematten 
SANSIBAR® 
Classic, 
100% Polyacryl, 
pflegeleicht 
und Fußboden-
heizung 
geeignet.

Frottier Serie 
SANSIBAR® DOUBLEFACE
Handtuch, 
ca. 50x100 cm

Duschtuch, 
ca. 70x140 cm

Satin Bettwäsche JUNGLE der Kultmarke Sansibar. 
Trendiges Dessin in 2 modischen Farbvarianten: Taupe und 
Grün. 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 2-tlg., 
ca. 135x200/80x80 cm.

 
*UVP 99.95 

49.90
je Set

ca. 70x120 cm

je

* UVP 119.95  

69.90

ca. 60x100 cm

je

* UVP 79.95  

49.90

* UVP 16.95  

11.90
je

* UVP 39.95  

24.90
je

ca. 155x220 cm

Kissenbezüge SANSIBAR®,  
95% Baumwolle,  
5% Elasthan, mit 
Reißverschluss.
z. B. ca. 40x40 cm

* UVP 12.95

29.90
je

* UVP 49.95

  

8.90
ab

Frottier Serie SANSIBAR® 
STICK, 100% Baumwolle 
mit besticktem Sansibar 
Logo.

* UVP 12.95 

 7.90
je

* UVP 29.95  

16.90
je

Handtuch,
ca. 50x100 cm

Duschtuch,
ca. 70x140 cm

Badteppich-Serie SANSIBAR® LEO, 
100% Polyacryl, pflegeleicht und 
Fußbodenheizung geeignet, erhält-
lich in 3 modischen Farbstellungen.

* UVP 119.95  

69.90
je

* UVP 79.95  

49.90
je

ca. 70x120 cmca. 60x100 cm
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Einrichtungshaus Ostermann GmbH & Co. KG • Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, D-58454 Witten

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

WITTEN   ·   BOTTROP   ·   HAAN   ·   RECKLINGHAUSEN   ·   LEVERKUSEN 

Einrichtungshaus Ostermann GmbH & Co. KG • Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, D-58454 Witten

...wir sind für Sie da! Mo.-Sa. von 10.00 Uhr bis 19.00 Uhr in unseren Einrichtungs-Centren!
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